Parlamenti képviselőnők támogatásukról biztosították az atomenergiát, az új paksi blokkok felépítését 
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Paks, 2008. november 29. (Paks-Press) - Pozitív válaszokat fogalmaztak meg az Országgyűlés különböző bizottságaiban dolgozó képviselőnők a hazai nukleáris kapacitásbővítés lehetőségéről, szükségességéről. 

(Parlamenti képviselőnők egy csoportja a sajtóbeszélgetésen - Paks-Press fotó - Kiss G. Péter felvétele)

- Ahogyan a Tisztelt Ház korábban már áldását adta a paksi atomerőmű üzemidő-hosszabbítására, most ugyanúgy elmondhatom, hogy jó szívvel támogatni fogjuk az új atomerőművi blokkok felépítését Pakson - mondotta a Paks-Press Hírügynökség kérdésére válaszolva a parlament Ifjúsági, szociális és családügyi bizottságának elnöke. 

Dr. Vidorné dr. Szabó Györgyi abból az alkalomból beszélt erről, hogy ma a paksi atomerőműbe látogatott a WiN Magyarország (Women in Nuclear, a Magyar Nukleáris Társaság szakcsoportja) meghívására a Parlament képviselőhölgyeinek egy csoportja, valamint egyes minisztériumok, háttérintézmények tisztségviselő hölgyei.

A vendégeket Kissné G. Ludmilla a WIN Magyarország elnöke, és munkatársai tájékoztatták a paksi atomerőműben folyó munkáról, a biztonság és az üzemidő hosszabbítás érdekében tett lépésekről. Újságírók előtt szólt arról is, hogy mai a látogatás után bizonyosra vehető, hogy a képviselőnők - akik most saját szemükkel győződhettek meg az atomenergia előnyeiről -, saját választókörzetük lakosságát is hitelesen tájékoztathatják. 

A hölgyképviselők az üzemlátogatás után tartott sajtókonferencián elmondták: kiemelt jelentőséggel bír az a tény, hogy a Pakson termelt energia olcsó és tiszta. Fontos tényező ez a mai családok életében, a háztartások költségvetésében, és a jövő generációjáról való gondoskodás jegyében. 

- Ez a látogatás arról győzött meg bennünket - mondotta Gy. Németh Erzsébet az önkormányzati bizottság elnöke -, hogy az atomenergia jövőbeni szerepét, részvételét a hazai energiatermelésben fokozottan támogatni kell. 

Halmai Gáborné, Tolna megyei képviselő arról szólt, hogy a megalapozott döntések meghozatalához nyújtott hatékony segítséget a mai program. - Szükség volt erre azért is, mert látni kell, hogy a zöld energiatermelés ma még gyermekcipőben jár Magyarországon - tette hozzá. 

Dr. Havas Szófia az egészségügyi bizottság tagja, a nukleáris energia gyógyászatban elfoglalt helyéről, szerepéről szólva egyebek között azt hangsúlyozta, hogy nem kerülhető meg ezen a területen sem a felhasználás, és jótékony hatása itt is érezhető. 

- Kitűnő, meggyőző hatású előadásokat hallottunk itt - mondotta többek között Dér Zsuzsanna Fejér megyei képviselő, a fogyasztóvédelmi bizottság tagja, aki arról is beszélt, hogy most járt első ízben, az atomerőműben, és olyan élményekhez jutott, amelyet biztonsággal használhat fel a szükséges döntések meghozatalakor. 

- Jó látni, hogy egy női szervezet milyen sokat tehet a munkahelyek biztonságáért, a fiatalok környezettudatos neveléséért - erről már Deák Istvánné, várpalotai képviselő, az oktatási bizottság tagja beszélt. Bazsáné dr. Szabó Marianna Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Kutatási Oktatási és Innovációs Osztályának vezetője az atomenergiát - mint nem a környezetet és a légkört szennyező energiatermelési formának a jelentőségét méltatta. Mint azt már korábban is hangsúlyozta, egy ENSZ kutatás szerint Magyarország a klímaváltozás szempontjából Európa egyik legsérülékenyebb országa; egy egyfokos változás a világban, nálunk 1,5-2 fokot eredményez. 

A sajtóbeszélgetésen a továbbiakban az is elhangzott, hogy az itt megfogalmazott vélemények azért is lehetnek hitelesek, mert a jelenlévők nem az "atomlobby" emberei, vagy elkötelezettjei. Mint azt Dr. Vidorné dr. Szabó Györgyi nyomatékosan aláhúzta: az atomenergiával kapcsolatban megszűnőben van a félelem, és az újabb blokk vagy blokkok felépítését Pakson, a politikai eszközeivel a képviselőnők támogatni fogják. +++  
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